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1.6  三角函数模型简单应用
一、选择题
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4．若函数
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5．下列函数中是奇函数的为(    )
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二、填空题
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9．由函数
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10．函数
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三、解答题
11．如图，表示电流强度I与时间t的关系式
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①试根据图象写出
[image: image33.wmf])

sin(

j

w

+

=

t

A

I

的解析式
②为了使
[image: image34.wmf])

sin(

j

w

+

=

t

A

I

中t在任意一段
[image: image35.wmf]1

100


秒的时间内I能同时取最大值|A|和最小值－|A|，
那么正整数
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12．讨论函数y=lgcos2x的的定义域、值域、奇偶性、周期性和单调性等函数的基本性质
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(1)试证f(x)是周期函数.　　　(2)若f(3)=
[image: image43.wmf]3

-

，求f(2005)的值.

15．已知函数
[image: image44.wmf])

0

,

0

)(

sin(

)

(

p

j

w

j

w

£

£

>

+

=

x

x

f

是R上的偶函数，其图象关于点
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